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Godkendt referat fra bestyrelsesmøde mandag d. 4. februar 2019  

Afbud: Annette 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden 
Dagsordenen blev godkendt. 
 

2. Godkendelse af foreløbig referat fra bestyrelsesmøde den 14. januar 2019   
Referatet blev godkendt efter et par rettelser. 

3. Orientering fra 

- Formanden – Intet.  

- Kassereren – Revisoren har godkendt regnskabet for år 2018. - Der er p.t. 223 
medlemmer. - Det foreløbige regnskab for år 2019 viser et underskud på kr. 
13.000. - Vi har i år fået bevilget kr. 15.000 kr. fra rektoratet.  - Vi har en 
negativ renteudgift for indestående i banken. Vi har derfor efter anmodning fået 
status som en forening således at vi ikke skal give negativ rente på formuen. 

- Sekretæren - Intet 

- Bestyrelsesmedlemmer og suppleanter. - Intet 

4. Siden sidst 
D. 24. januar var der foredrag ved Henny Granum. Emnet var om tyskerbørns 
historie og vilkår. Der var 77 deltagere til foredraget.  Det var et virkelig godt 
foredrag.  

5. Kommende arrangementer forår 2019, -plus måske lidt flere 
- Generalforsamling 2019 den 26. februar, detail-planlægning! -Bestyrelsens 
forslag til vedtægtsændringer udsendes sammen med indkaldelsen. Orla 
gennemgik sit oplæg til indbydelsen til generalforsamlingen.  

             - 15. marts 2019, ”Samvær og Sang” med Keld Trudslev m.fl. Prisen bliver kr. 
130 for mad og drikkevarer for medlemmer, kr. 180 for ledsager. 

             - 9. april kl. 14.00. foredrag ved innovationsdirektør Dorte Stigaard.- Orla har 
lavet et forslag til indbydelse. Han kontakter Dorte om hendes input til 
indbydelsen. 

             - Maj, Aalborg Kloster og Klosterkirke eller – Orla har kontakt hertil. 

             - Juni, Sommerudflugt, Tirpitz eller Silkeborg (Asger Jorn m.m.) eller Aros  

             - September, Spritfabrikken eller ?? 

             - Oktober, Institut for Bygningsteknik eller ?? 
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             - November, Regan Vest eller ??? 

             - December, Julefrokost den. 4. december i Campus Aalborg City.         

6. Drøftelse af Seniorklubbens knopskydning eller kontaktperson på AAU 
KBH. 
Vi kan give Lisbeth Munksgaard mulighed for ad-hoc tilknytning til vores 
møder. Hun må meget gerne få vores referater og vores nye hjemmeside får hun 
også adgang til. Vi foreslår at de i København selv laver en forening parallelt 
med vores. Vi tilbyder gerne vores moralske støtte og hjælp hertil. - Orla oplyser 
Lisbeth herom. 

7.. Seniorklubbens hjemmeside, status ved Kirsten/Paul 
Paul har fået tilsagn fra Aage Nielson om hans assistance til at få billeder med 
på hjemmesiden. 

8. Sanghæfte.  
Spar Nord Fonden ansøges om afholdelse af udgifter til sangbogen kr. 5.000. 
Formuleringen blev diskuteret. - Orla og Paul arbejder videre med ansøgningen. 

9. Næste møde. 

10. Eventuelt. 
Nye forslag til arrangementer: 
Foredrag ved Ernst Trillingsgaard (evt. i november). 
Foredrag ved korshærspræst Morten Aagaard.   

 

 

 


